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Jimge Kenrt

® Hohe Transportmengen von N Kapazitat ausgereizt

Engpdsse entstehen dies tihrt vermehrt zu Redispatch AaBnahmen

Kosten fir Ne’rzsicherngs?naBnqhmen steigen ins Uferlose



1\\5 NETZENGPASSE UND REDISPATCH
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Abbildung 3: Jéhrliche Redispatch Volumina und Kosten (excl. Countertrading), eigene Darstellung (Quelle: BNetzA)
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® Seit 01.01.24 neue Regelungen , die so nicht eingehalten werden kénnen!

S’rromdrossélun@ fur E-Lade Stationen und Wdrmepumpen (Paragraf 14a des

( Energiewirtschaftsgesetzes) Abschaltungen nicht mehr gestattetl!
@



Aktuell elin Vel
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neicher konnten tatsachlich viel bringer
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100% erneue bare wird nur dann moglich sein wenn die Uberproduk’rion

gespeichert werden kann und die Transportkapazitat deutlich verbessert wird.
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